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UTMUTATO AZ ERTEKELESHEZ

Az utmutatoban feltiintetett valaszok kétfélek: sz6 szerintiek és értelemszeriiek. Az els6 esetben
kizarélag a megolddkulcsban megadott valaszt fogadjuk el, a masodik esetben pedig valamennyi
olyat, amely ugyanazt fejezi ki. Ezeknél a feladatoknal a megolddkulcsban ez olvashato: Vagy
ugyanez masképpen megfogalmazva.

Részletes utasitasok az értékeléshez

Ha a tanul6 az egy helyes vélaszt tartalmazé feleletvélasztés feladatban tobb valaszt jelél meg, a
feladatot 0 ponttal értékeljuk.

Ha a tanulé a helyes valasz mellé valami nem megfelelét/hibasat is ir, a megoldasért 0 pontot kap.

Ha a tanul6 az egynél toébb helyes valaszt tartalmazé feladatban tébb valaszt ad meg, mint ahany
van, minden helytelenért 1 pontot levonunk a 0-ig.

Ha a feladat alahuzast vagy bekarikazast kér, a masik lehetéséget is elfogadjuk (pl. alahuzas
helyett bekarikazast).

A tanulénak csak abban az esetben kell mondatban megfogalmaznia a valaszt, ha ezt a feladat
kilén kéri.
A helyesirast csak a H betlivel jelolt feladatokban értékeljik. Ezeknél kovetelmény, hogy a tanuld

irott betlkkel, illetve (a helyesirasi szabalyoknak megfeleléen) kis és nagy nyomtatott betiikkel
irjon.
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Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
1 1 ¢ Dr. Téth Laszloné: Olvasas és A két valaszeért egyditt jar az 1 pont.
szOvegmegértés 2. Abban az esetben is jar az 1 pont, ha
¢ www.receptvadasz.hu a kodnyv- és/vagy a honlapcim hibat
tartalmaz (pl. szbvegértés).
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
2 1 ¢ harmadik (3.) A két bekezdés sorszamaért egydtt
*elsé (1.) 1 pont jar.
1 * andvény leirasa Vagy ugyanez masképpen
megfogalmazva.
Osszesen 2
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
3 1 ¢ Szine: zold, sotétkék A két szinért egyutt jar az 1 pont.
1 ¢ Alakja: gombolyd
Osszesen 2
E1ELEV I Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
4 1 * recept; késziteni/fézni A két valaszért egyutt jar az 1 pont.
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
5 1 *H
1 ¢
1 ¢
Osszesen 3
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
6 1 ¢ tovises
1 ¢ sovény
Osszesen 2
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
7 1 * Nem igényel 6ntdzést/sok vizet./Nem |Vagy ugyanez masképpen
szarad el nagy szarazsagban. megfogalmazva.
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
8 1 ¢ szilvafa Csak a helyesirasilag kifogastalan
H 1 * hofehér megoldasért jar az 1-1 pont.
Osszesen 2
=1ELEV I Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
9 1 ¢ fe-hér-sé-giik-kel
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Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
10 2 ¢ fény(ben), hely(et), talaj(t), A négy fénév alahuzasaért 1 pont, a
taplalék(ban) helyes betlirendbe sorolasért tovabbi
1 pont jér.
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
11 2 ¢ termeszthet6, szedjiik, megszaritva Harom jo valaszért 2 pont, kettéért 1
H pont jar. Egy jo valaszért nem jar pont.

1ELET I Pontozas | Megoldas Kiegészitd utasitasok
12 1 ¢ magasra
H 1 ¢ tavasszal

Osszesen 2

[ IELETE Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok

1

¢ Milyen hatasu a kokény termése?

A valaszért akkor is jar az 1 pont, ha a
tanulé a hatasu szo6t hibasan (hatasu)
irta le.

[ ELET I Pontozas

Megoldas

Kiegészito utasitasok

I;I Ial

1 ¢ Magas C-vitamin-tartalma nem jarul A vélaszért akkor is jar az 1 pont, ha
hozza az immunerdsitéshez. az kisebb elirast tartalmaz, vagy
hianyzik a mondatvégi irasjel.
[ TIELET I Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
15 1 ¢ Csak annyi vizet dntsiink ra, amennyi
H éppen ellepi!




N241-131-2-2

Il. RESZ
=IELEV M Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
1] a) 1 *C
b) 1 ¢ a miikoltészethez Vagy ugyanez masképpen

¢ Ismerjik a szerzojét.

megfogalmazva.
A kettéért egyltt jar az 1 pont.

Megoldas

Kiegészito utasitasok

ELETI Pontozas
2

2

¢ kokény
* hegyoldalon/oldalon/dombon/helyen
¢ 6szig/(tavasztol) fogval(tavasztol)

Két-két valaszért 1-1 pont jar.

nem kellett sietnie beéreni./Mert
nagyon szép volt./ Mert szebb volt
naluk.

mindig
¢ dér/Dér
Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
3 | a) 1 * Mert féltek a csip6s/hideg 6szt6l./Hogy
el ne fagyjanak.
b) 1 ¢ Mert 6 nem félt a hidegtél./Mert neki Vagy ugyanez masképpen

megfogalmazva.

| AELET Pontozas

Megoldas

Kiegészito utasitasok

4 | a) 1

* Sas urfi, 6 volt a dér.

b) 1

* Kokény kisasszony elgurult, és
tavasszal gyonyori bokor lett
bel6le./Kés6bb kikelt a foldbdl, unokai
is lettek, akiknek elmesélte a

Vagy ugyanez masképpen
megfogalmazva.

torténetét.
[ IELETE Pontozas | Megoldas Kiegészito utasitasok
5 1 ¢ csip6s
1ELET I Pontozas | Megoldas Kiegészitd utasitasok

6 1

* Nagyon boldog volt./Nagyon 6rdilt.

Vagy ugyanez masképpen
megfogalmazva.
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[1ELEV M Pontozas | Megoldas

Kiegészito utasitasok

helyesirast is)

7 3 ¢ A: Tartalom Egyes szam els6 személyben,

élményszeriien meséli el a torténetet:
3 pont
Egyes szam els6 személyben, de
kevésbé élményszeriien meséli el a
torténetet: 2 pont
Nem egyes szam elsd személyben
meséli el a térténetet: 1 pont
Nem meséli el a torténetet: 0 pont

2 * B: Nyelvhelyesség (beleértve a 0-3 hiba: 2 pont

4-6 hiba: 1 pont
6-nal tobb hiba: 0 pont

A t6bbszor ismétléd6 azonos
helyesirasi vagy nyelvhelyességi hibat 1
hibanak tekintjik.

1 ¢ C: Szerkezet, terjedelem

A szbveg tagolasa, kulsé
megformaltsaga és terjedelme
megfelels: 1 pont

A szbveg tagolasa, kulsé
megformaltsaga és terjedelme nem
megfelels: 0 pont

Osszesen 6

Példa a szovegalkotasra:
(Kedves Unokaim!)

Eljott az 6sz, mar sehol sem volt egy gyiimdlcs sem. Gyonyorien sutétt a nap, amikor odaszallt
hozzam Sas urfi. Megdicsérte, milyen szép kék vagyok, és magaval hivott. Ekkor mar tudtam, hogy 6
a dér. Szomoruan lehajtottam a fejem, és 6 magaval ragadott. Szarnyaltam vele, aztan egy apré
lyukba gurultam. A telet ataludtam, de tavasszal gydnyori bokor nétt ki bel6lem.

Osszpontszam: 40




